

人工智能大模型开打价格战

5月15日,字节跳动发布的豆包大模型喊出比行业 便宜99.3%。5月21日,阿里宣布通义千问主力大模型 降价97%。同一天,百度智能云宣布文心大模型两大主 力模型全面免费。5月22日,腾讯混元大模型和讯飞星 火大模型也宣布大幅降价和免费。这意味着,大模型仅 仅问世一年,就迎来了免费时代。

此次降价,阿里云方面介绍,通义千问GPT-4级主 力模型 Owen-Long, API 输入价格从 0.02 元/千 Tokens降至0.0005元/千Tokens,直降97%。这意味着, 1元钱可以买200万Tokens,相当于5本《新华字典》的 文字量。这款模型最高支持1千万Tokens长文本输入, 降价后约为GPT-4价格的1/400,击穿全球底价。

腾讯云在降价后表示,目前大模型行业还处于能力 爬坡的过程中,腾讯云非常重视技术积累与客户体验,未 来会持续为客户提供有竞争力的产品和服务。

降价后,在讯飞星火1Token相当于1.5个中文汉字, 因此2.1元就足够调用"讯飞星火3.5 Max"生成一部余 华《活着》的内容量。新的价格体系将帮助开发者降低调 用成本,驱动产品创新验证,解决真实世界的刚需。



行业专家认为,随着大模型性能逐渐提升,AI应用 创新正进入密集探索期,但推理成本过高依然是制约大 模型规模化应用的关键因素。大模型降价不仅降低了应 用门槛,也为各行各业带来了无限可能,是推动产业升级

当然,提供大模型产品的企业除了降价普惠外,还要 从多方面抓住机遇,积极探索大模型应用场景,提升自身 技术能力和产品竞争力,以赢得市场竞争优势。

> 文/图 顾立

全国护肤日来临,薇诺娜来渝公益义诊

5月18日,在第十八届"525全 国护肤日"来临之际,专研敏感肌肤 的皮肤学级护肤品牌薇诺娜在中国 医师协会、中国医师协会皮肤科医师 分会指导下,于观音桥步行街举行了 为期2天的公益义诊活动,旨在为公



众普及皮肤健康知识,提升护肤意识,共筑皮肤健康防线。

据悉,今年"全国护肤日"宣传主题为"美丽中国 皮肤 先行",帮助大家提高对皮肤问题的科学认知,让更多人了 解正确且科学的护肤观念及知识。薇诺娜始终关注国人肌 肤敏感问题,自2013年开始,每年都会携手中国医师协会 举办大型公益活动,持续传播护肤知识,并给出专业护理方 案。本次公益义诊活动现场精心设置了多个服务区域,包 括问诊咨询区、宣传资料发放区、互动体验区等,吸引了大 量市民的驻足参与。活动现场,来自医院的皮肤学专家和 薇诺娜的肌肤顾问为市民们提供了全面的皮肤健康咨询服 务,帮助他们解答关于皮肤健康的疑惑。市民们就多种常 见的皮肤健康问题、预防和治疗措施等进行了深入咨询,活 动现场气氛热烈。

中青年成抖音电商国货消费主力军



近日,抖音电商发布《2024 抖音电商国货消费趋势数据报 告》(以下简称"报告")。报告显 示,过去一年,"90后"等中青年 人群成国货购买主力军,"00后" 和"60后"成交订单量年同比增 幅大,活力28、蜂花等经典品牌 关注度飙升。

近年来,在抖音电商"遇见好 国货"计划的助力下,越来越多新老国货在抖音电商 找到发展新路,国货消费热度节节攀升。报告显示, "90 后""80 后""00 后"等年轻群体最爱买国货,"00 后""60后""70后"购买热情高涨,成交订单量年同比 增幅位居前三。从地域来看,上海、北京、重庆、成都、 广州国货购买热情高,成交订单量位于前五。其中, 上海人购买力最强,食品消费需求旺盛;北京人追求 舒适,偏爱休闲服饰;重庆人喜欢下厨,下单调味料、 烹饪用具居多;成都人生活精致,爱买面部水乳、手机 壳、唇釉;广州人最爱"洗刷刷",多购买清洁用品。

OPPO发布Reno12系列手机

5月23日,OPPO发布科技潮品Reno12系列手 机,包含Reno12与Reno12 Pro,以超美小直屏设 计,以及行业首发的新科技,引领全新潮流方向。首次 亮相的全新配色Reno12"千禧银"与Reno12 Pro的 "银幻紫",融合"四曲柔边直屏"的全新设计,讲述不被 定义的未来潮流,该系列售价2699元起。

vivo举办X系列技术沟通会

5月21日, vivo 召开了"影像新蓝图·X系列技术 沟通会"。vivo副总裁、影像副总裁于猛,深入介绍了 vivo影像自研与共研并行战略,以及vivo蔡司联合影 像系统下蓝图影像的核心自研技术积累。vivo影像 产品总监李璨、秦戟、刘尹威先后分享了最新vivo X100 Ultra背后的技术研发故事。

快手发布2024年Q1业绩

5月22日,快手发布2024年Q1业绩,在夯实用户 规模和流量大盘的基础之上,盈利能力及商业运营效 率保持稳健提升。一季度,快手应用的平均日活跃用 户同比增长5.2%达3.94亿,突破历史新高,总营收同 比增长16.6%至294亿元。

小米发布 2024 年 Q1 业绩

5月23日,小米集团发布2024年Q1业绩公告, 营收755亿元,同比增长27%。经调整净利润达人民 币65亿元(包括智能电动汽车等创新业务费用人民 币23亿元),同比增长100.8%,创单季历史新高,业绩 增速步入快车道。

天猫618爆发59个品牌销售破亿

5月20日晚8点,天猫618正式开售。开售仅4 小时,59个品牌销售额破亿,376个单品成交破千 万。今年,天猫618首次取消预售、现货开卖即爆发。

霸王茶姬年销售过百亿会员 1.3亿

5月21日,"2024年国际茶日 现代东方茶创新论 坛"在上海举行。霸王茶姬创始人张俊杰在会上介绍, 霸王茶姬全球门店数量已经突破4500家,全球注册会 员数达到1.3亿。2023全年,霸王茶姬GMV首次过百 亿, 达到 108亿元。2024年 Q1. 霸王茶姬单季度 GMV 超58亿元,预计2024年全年GMV超200亿元。



夏季每天吃个"养生果",你吃对了吗?

中医认为,"夏气与心气相通"。随着 天气转热,人的心神易受到扰动,出现心神 不宁。因此,立夏养生要特别注重"养心"。

中医讲究五色入五脏,红色入心,因此 想要养心,可以适量多吃一些应季的红色 食物。其中,西红柿无疑是个好选择!

西红柿这样吃营养好

1.西红柿生吃更方便

西红柿生吃与熟吃各有优点,不同的吃法可 以获取不同的营养。北京市营养源研究所副研 究员岳宏介绍:想获取维生素C:最好的方式是 生吃;想获取番茄红素、β胡萝卜素:最好的方式 是熟吃,建议烹饪时间控制在2分钟。

2.西红柿熟吃更开胃

许尤佳医生2024年在健康时报刊文提醒, 中医认为西红柿始终是微寒的,体质虚寒、脾胃 不好的孩子不宜生吃。其他孩子就算脾胃好点, 也不能长期生吃、过量生吃,太寒凉同样会出问 题的。

如果平时脾胃虚寒、经常拉肚子、吃冷饮冷 食后容易肚子痛,建议把西红柿煮熟吃更好,像 西红柿炒鸡蛋、西红柿煮鱼、西红柿烧茄子、西红

柿肉丸汤等可以直接加入菜谱,安排在午餐、晚 餐中。这几道菜有营养、对脾胃好、又能养心,而 且味道酸酸甜甜的,天气炎热的时候,还可以帮 孩子开开胃。

3.三类人吃西红柿要节制

解放军总医院第八医学中心营养科主任医 师左小霞介绍,有三类人群吃西红柿时一定要注

胃食管反流的人:西红柿中有两种有机酸, 常吃或吃太多,很容易加重反酸烧心的情况。

肾功能障碍的人:肾脏是排钾的重要途径, 而西红柿中钾离子含量很高,对于肾功能障碍的 人来说,吃多了会造成负担。

对番茄红素过敏的人:西红柿中含有丰富的 番茄红素,有人对番茄红素产生过敏反应,这类 人也不宜食用。

据健康时报

夏季为什么推荐吃点西红柿?

1.中医:夏季吃点西红柿能开胃养心

西红柿,被称为"神奇的菜中之果"。广东省中医院儿科主任医师许尤 佳介绍,西红柿性凉微寒,味酸、甘,能补充津液、健胃消食,很适合容易口 渴、食欲不振的孩子吃。而且,西红柿也是红色的,红色入心,夏季适当吃 点,对孩子养心也有所助益。

2.研究:可以降低癌症和高血压风险

2022年刊发在《营养》的一项研究显示:与不吃西红柿的参与者相比,西 红柿摄入量与新发高血压之间存在"J形"关系。其中,每天摄入10~13克西 红柿(相当于大约每周1个普通西红柿),高血压风险最低。

研究中也指出,西红柿能预防高血压的原因,主要在于西红柿中丰富的 钾元素、番茄红素以及维生素C。

此外,部分研究还发现,西红柿中富含的番茄红素,对预防前列腺癌、消 化道癌、乳腺癌、子宫内膜癌等癌症有一定的好处。

3.营养师:西红柿营养成分比较丰富

注册营养师薛庆鑫2023年在科普中国刊文介绍,每天都能吃上1个西 红柿,能为我们提供一天所需14%~28%的维生素C,最可贵的是西红柿可 以直接生吃,避免了烹调对维生素C造成的损失。除了维生素C,西红柿还 有这些营养成分:

矿物质钾:西红柿的矿物质钾含量还不错,为179毫克/100克,比大白菜 的含量高,属于高钾低钠的食物,对控制血压很有帮助。

胡萝卜素:西红柿的胡萝卜素含量为375 微克/100克,是大白菜的近5 倍。这种成分对眼睛和皮肤健康都很有益。

番茄红素:番茄红素属于胡萝卜素的一种,这种成分具有抗氧化性。

而且西红柿的热量很低,直接生吃1个才摄入15~30千卡的热量,饱腹 感还很强,有助于控制食欲,对减肥的朋友很友好。

中国体育彩票排列3 第24135期开奖公告 本期开奖号码:8 9 1

中国体育彩票排列5 第24135期开奖公告 本期开奖号码:89160

中国体育彩票7彩

第24058期开奖公告 本期开奖号码:3 9 3 1 7 8+12

重庆市体育 彩票管理中心 2024年5月24日

重庆市长寿区建筑业协会因疏于管理和办公室搬迁遗失10 费失大足具拾万绿源苗木场公童声明作题 失青川区河畔生物油经营部公章、编号5003847034310作膨 失秀山土家族苗族自治县机动车驾驶员培训中心在中 银行重庆市分行秀山县支行建设路分理处的开户许可。 023-65909440

◆潼南区刘维小吃店遗失(食品经营许可证)正副 ◆遗失巫山县 巴渝生态渔业发展有限人 本 许可证编号,1725001520040274,邮票作度 同次金 编号 5002739901773 声明作度 一次 编辑号 5002739901773 声明作度 一次 编辑号 5002739901773 声明作度 一次 编辑号 5002739901773 声明作度 小部长景泉底,是50019500200510538875,声明作度 小部长景泉底,是5100250070520285,声明作度 小部长景泉底,是51001950020285,一次 小部长男底底,是5100195004734,声明作度 小部长景泉底。是5100195004734,声明作度 《金史·申斯·唐》 4 第25 200195004734,声明作度

兩字:5001950034734,用明作废。 ◆重庆探新建筑材料有限责任公司遗去处 · 查先保护证券与5000281025662—枚,声明作废 · 遗失重庆胜鸣体育发展有限公司公 章(编号5001950017795)声明作废 ◆重庆与查主企业管理价体企业(银合价)遗失处量 使(编号5001950017795)声明作废 ◆重庆与重生企业管理价体企业(银合价)遗失处量 房任 民 医 药 费 专 用 收 据,单 据 号 每 1500106235161 基本 显常的 是 500016235161 基本 显常 是 150016235161 基本 显常 是 150016235161 基本 显常 是 150016235161 基本 显示 是 150016235161 基本 是 150016235161 是 1 編号5001068325154、财务专用章编号5001068325155 金额28921.06元

13018333716

15023163856

热线

重庆市武隆区烟草专卖局(行政处理决定书)送达公告

公告:经重庆市沙坪坝区和美家桥社会工作服务 (统一社会信用代码52500106MJP611359L)研

备有限公司与房艳坤联合声明该证书作废

海成·北宸上院接房公告

失重庆市万和药房连锁有限公司渝中区民 店医疗器械备案凭证编号渝渝食药监械经

寻亲启事

重庆市大渡口区烟草专卖局公告



